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П Р О Т О К О Л   № 2
проведения публичных слушаний об исполнении бюджета 
сельского поселения Сорум за 2022 год
п. Сорум                                                                                   11 мая 2023 года
Место проведения: здание администрации сельского поселения Сорум.

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего и секретаря по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры Большинской М.Ю. и Сулимовой И.А. были приняты единогласно.

Председательствующий:

Большинская М.Ю.  –глава сельского поселения Сорум
Секретарь:

Сулимова И.А. – заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сорум.

 Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Сорум

1.     Дружинина К.А.
2.     Бакалов Б.И.

	
	


 Результаты регистрации: жители сельского поселения Сорум – 12 человек.
Всего зарегистрировано участников публичных слушаний - 15 человек.
Открыла заседание Большинская М.Ю. – глава сельского поселения Сорум.
Председательствующий: Добрый вечер, уважаемые участники публичных слушаний!  Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего посёлка. Часть 1 статьи 28 №131-ФЗ устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием жителей сельского поселения. По существу в этой формуле определяются две основные цели: 

информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей поселка, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.


Разрешите публичные слушания по проекту исполнения бюджета сельского поселения Сорум за 2022 год считать открытыми. На повестке дня у нас сегодня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2022 год».

Слово предоставляется бухгалтеру администрации сельского поселения Сорум Хозовой Е.О.
Выступили:  Хозова Е.О. –бухгалтер администрации сельского поселения Сорум.

Уважаемые жители сельского поселения Сорум!

Настоящее решение принято в целях обеспечения участия жителей сельского поселения в обсуждении проекта «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2022 год», в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сорум, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сорум от 29 марта 2017 года № 12 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сорум».
Контрольно-счетной палатой Белоярского района проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сорум «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2022 год».  По результатам проведенной экспертизы 26 апреля 2023 года направлено заключение об отсутствии нарушений, проект охарактеризован как сбалансированный и соответствующий требованиям бюджетного законодательства. На основании изложенного контрольно-счётная палата Белоярского района считает возможным рассмотрение проекта решения о бюджете Советом депутатов сельского поселения Сорум.

К моменту проведения публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2022 год» в адрес сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Сорум замечаний и предложений не поступило.
Обсудив проект решения Совета депутатов сельского поселения Сорум                 «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2022 год» присутствующие  на публичных слушаниях единогласно решили одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Сорум «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2022 год».

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? Замечаний и предложений не поступило.

Проголосуем, кто за то, чтобы одобрить проект об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2022 год, прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – 15
Нет – 0

Воздержалось –0   
Председательствующий: Итоговый документ, заключение по результатам публичных слушаний будет составлен, официально опубликован в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сорум» и размещен на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сорум, а также  передан Совету депутатов сельского поселения Сорум.

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сорум «Об исполнении бюджета сельского поселения Сорум за 2022 год».
Публичные слушания объявляются закрытыми.
Председательствующий публичных слушаний                                          М.Ю Большинская 
Секретарь публичных слушаний                                                                         И.А.Сулимова
