Дисциплинарная ответственность за нарушение
[bookmark: _GoBack]требований пожарной безопасности.

          Нарушение требований пожарной безопасности - невыполнение или ненадлежащее выполнение требований пожарной безопасности (ст.1 Федеральный закон от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ "О пожарной безопасности"). 
          Статьей 38 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» предусмотрено, что за нарушение требований пожарной безопасности физические и юридические лица могут быть привлечены к дисциплинарной, административной или уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством.
          Дисциплинарная ответственность реализуется в организации правами руководителя в соответствии со ст. 192 Федерального закона от 30 декабря 2001 г.  № 197-ФЗ «Трудовой кодекс Российской Федерации»:          
          - за совершение дисциплинарного проступка, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение работником по его вине возложенных на него трудовых обязанностей, работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания:
         1) замечание;
         2) выговор;
         3) увольнение по соответствующим основаниям.
          При наложении дисциплинарного взыскания должны учитываться тяжесть совершенного проступка и обстоятельства, при которых он был совершен.

