ПРОТОКОЛ № 1
рабочая встреча жителей сельского поселения Сорум
с заместителем главы Белоярского района В.А.Ващуком

28 января 2016 года                                                                                                  11.00 часов
  
Место проведения: здание культуно-спортивного комплекса «Олимп» Сорумского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск»

Председатель – Маковей Мария Михайловна  
Секретарь – Сулимова Ирина Анатольевна

Присутствовали:
	Ващук 
Виталий Александрович
	-
	заместитель главы Белоярского района;

	Маковей 
Мария Михайловна
	-
	глава сельского поселения Сорум;

	Лыссов
Александр Владимирович
	-
	начальник Сорумского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск».


	
	
	


Депутаты Совета депутатов сельского поселения Сорум.

	Результаты регистрации:

	жителей сельского поселения Сорум
	
-
	
38 человек 



1. СЛУШАЛИ: Маковей М.М. - главу сельского поселения Сорум

Добрый день жители посёлка Сорум!
Сегодня мы собрались на встречу с заместителем главы Белоярского района Виталием Александровичем Ващуком. 

Предоставляется слово Ващуку Виталию Александровичу. 

 2. СЛУШАЛИ: Ващука В.А. заместителя главы Белоярского района

Ващук В.А. рассказал о сфере своей деятельности,  по решению вопросов местного значения Белоярского района:
- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности Белоярского района;
- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения границ населенных пунктов в границах  Белоярского района;
- создание условий  для предоставления транспортных услуг населению;
- создание условий для обеспечения поселений, входящих в  состав Белоярского района, услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
- распоряжение земельными участками, расположенными в границах Белоярского района.
Осуществляет общее руководство комитетом муниципальной собственности администрации Белоярского района,  отделом по информационным ресурсам и защите информации, управлением по транспорту и связи администрации Белоярского района, отделом регулирования и контроля цен и тарифов администрации Белоярского района, отделом муниципального заказа администрации Белоярского района, отделом развития предпринимательства и потребительского рынка администрации Белоярского района.
Рассмотрение вопросов связанных с деятельностью муниципальных унитарных предприятий.
Он рассказал о формировании бюджета Белоярского района, об уровне заработной платы работников бюджетной сферы, развитие инфраструктуры Белоярского района и поселений, ремонт дороги и передачи ее в муниципальную собственность, авиа перевозки осуществляется в полном объеме,  в том числе им были затронуты вопросы строительства мостового перехода через реку Обь, о контроле за ценообразованием среди предпринимателей Белоярского района, о разработки программы транспортной и социальной инфраструктуры района и отдельно каждого поселения в границах района, о строительстве в городе Белоярский торгово-развлекательного комплекса, о предстоящих в сентябре текущего года выборах депутатов Государственной Думы, Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Думы Тюменской области.

3. ВОПРОСЫ:
1. Будет ли работать врач-стоматолог.
Ответ: Ищут специалиста, пока есть возможность лечиться в п.Сосновка.

2. Установят ли банкомат ОАО «Сбербанк России», и желательно не в помещении сбербанка (он часто закрыт)?
Ответ: Оборот операций слишком мал, нецелесообразно содержать и банкомат и кассира. Ващук В.А. обратиться к представителям ОАО «Сбербанк России» для снижения процентной ставки при проведении операций с банковскими картами.

3. Административный автобус в выходной день отсутствует, в выходные дни частники не ездят, в город не выбраться!
Ответ: Этот вопрос уже был ранее озвучен. Был проведен мониторинг работы автоперевозчиков, по результатам проделанной работы выявлено, что загрузка очень маленькая. Предпринимателям не выгодно.

4. Установят ли кассовый аппарат в аптеке, в коммерческих магазинах, чтобы был подробный чек приобретенных товаров, а не общая сумма. 
Ответ: Штриховое кодирование распространено в торговле, на транспорте, в медицине и других сферах. В основном все вышеуказанные предприятия являются частными, чтобы установить необходимое оборудование для кодирования товара необходимо вложить определенные финансы. В данном вопросе мы можем только помочь в приобретении оборудования, компенсацией затрат по программе развития предпринимательства и потребительского рынка администрации Белоярского района.

5. Будет ли у нас когда-нибудь мини дом быта (швея, парикмахерская)?
Ответ: В решении данного вопроса мы можем помочь при заключении предпринимателем аренды помещения. Также можем оказать помощь в приобретении по программе развития предпринимательства и потребительского рынка администрации Белоярского района необходимого оборудования.

6. Почему такие разные цены на хлеб, и какой организации принадлежит пекарня?
Ответ: Пекарня принадлежит филиалу «Белоярскгазторг» ООО «Запсибгазторг». Цена на хлеб состоит: мука, электричество, зарплата. Все это — неотъемлемые составляющие себестоимости хлеба. Также на цену влияет сорт и доставка хлеба (Сосновка, Белоярский). Ващук В.А. сделает запрос в отделы цен и предпринимательства и если цена на хлеб будет выше, то будем предпринимать меры.

7. Будут ли у нас операторы МТС, Билайн.
Ответ. У вас в поселении работают Теле 2, Мотив, Мегафон. Вопрос рассматривался и ответ отрицательный.

8. Не чистится и не вывозится снег с дворов.
Ответ: Маковей М.М. поправила, что  дворы чистятся, а снег не вывозится. Данный вопрос будет переадресован управляющей компании. Ответ Маковей М.М. доведет до жителей.

9. Не работают коллективные антенны, кто их должен обслуживать? 
Ответ: Данный вопрос будет переадресован управляющей компании. Ответ Маковей М.М. доведет до жителей.

10. Возможно ли открытие филиала Ханты-Мансийского банка?
Ответ: Маковей М.М. сообщила, что в спортивном центре «Сорум» в ближайшее время будет установлен «Платежный-киоск».

11. Строительство АЗС в п.Соруме.
Ответ: Реализация ГСМ дело непростое. Стоимость содержания объекта, жесткие требования контролирующих органов. Предприниматели не могут покрывать издержки и работают в «минус». Место в районе «т-образного» перекрестка, вывод земли под АЗС очень длительный процесс. За счет бюджета муниципалитета заправку строить не будут, но в концепции развития Ханты-Мансийского автономного округа (дорога Надым) запланировано строительство АЗС и станции обслуживания, срок 2020 год.

12. Почему с 01:00 ночи отключают освещение поселка?
Ответ: Маковей М.М. сообщила, что в целях экономии с 01:00 до 05:00 отключают свет в связи с экономией. Цена на свет растёт и лучше сэкономленные день использовать на благоустройство территории поселка.

13. Когда будет отремонтирован участок дороги – трехплитка Сорум-Белоярский?
Ответ: Контракт по ремонту трехплитки заключен и работы велись, но пока не выполнены в полном объеме. По дорожной карте передачи дорог муниципалитетам по установленным сроком, тоже ускорит ремонт дороги.

14. Нельзя ли осуществлять трансляции телеканала «Норд» и «Квадрат», чтобы получать информацию по району и округу.(задала Цветкова И.И.) 
Ответ: В ближайшее время отработаем этот вопрос с директором автономного учреждения Белоярского района «Белоярский информационный центр «Квадрат» - Луценко Еленой Петровной и генеральным директором ООО «Югра-ФМ». 

15. Сроки ввода в эксплуатацию водо очистных сооружений. (задала Цветкова И.И.)
Ответ: Проводятся небольшие доработки, сроки сообщу позже.

16. Какие мероприятия запланированы в Белоярском к Году детей.(задала- Ярмошевич)
Ответ: Формируется общий План мероприятий по Белоярскому району, после утверждения он будет доведен до поселений.

[bookmark: _GoBack]
Глава сельского поселения Сорум                                                                         М.М.Маковей

Секретарь                                                                                                                 И.А.Сулимова
