Государственная регистрация заключения брака 
Перечень нормативных правовых актов, регулирующих порядок исполнения государственной услуги:
· Конституция Российской Федерации;
· Гражданский кодекс Российской Федерации;
· Семейный кодекс Российской Федерации;
· Налоговый кодекс Российской Федерации (статья 85, глава 14, часть 1);
· Федеральный закон от 15.11.1997 г. № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния»
· Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Конвенция о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам (Минск, 22.01.1993 г.);
· Протокол к Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам от 22.01.1993 г. (Москва, 28.03.1997 г.);
· Конвенция, отменяющей требование легализации иностранных официальных документов (Гаага, 05.10.1961 г.);
· постановление Правительства Российской Федерации от 06.07.1998 г. № 709 «О мерах по реализации Федерального закона «Об актах гражданского состояния»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 31.10.1998 г. № 1274 «Об утверждении форм бланков заявлений о государственной регистрации актов гражданского состояния, справок и иных документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 17.04.1999 г. № 432 «Об утверждении Правил заполнения бланков записей актов гражданского состояния и бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния»;
· приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 30.12.1998 г. № 194 «Об утверждении образцов бланков записей актов гражданского состояния»;
· Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 сентября 2008 года № 91-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния»;
· Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 1 июля 1997 года N 34-оз «О порядке и условиях разрешения вступления в брак лицам, не достигшим 16-летнего возраста»;
· иные нормативные правовые акты Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, муниципального образования Сургутский район.
Основания для получения услуги:
Основанием для государственной регистрации заключения брака является совместное заявление лиц, вступающих в брак, при достижении ими совершеннолетия. При наличии уважительных причин органы местного самоуправления по месту жительства лиц, желающих вступить в брак, вправе по просьбе данных лиц разрешить вступить в брак лицам, достигшим возраста 16 лет.
В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре лица, не достигшие 16-летнего возраста, но не моложе 14 лет, в виде исключения и при наличии особых обстоятельств, могут вступать в брак.
К особым обстоятельствам относятся: беременность несовершеннолетней, наличие совместного ребенка у лиц, желающих вступить в брак.
Получатели услуги:
Физические лица - граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства
Перечень документов, необходимых для получения услуги:
Для граждан РФ:
· документы, удостоверяющие личность;
· совместное заявление лиц, вступающих в брак, установленной формы. Если одно из лиц, вступающих в брак, не имеет возможности явиться в орган ЗАГС для подачи совместного заявления, его волеизъявление на вступление в брак может быть оформлено отдельным заявлением. Подпись заявления лица, не имеющего возможности явиться в орган ЗАГС, должна быть нотариально удостоверена;
· документ, подтверждающий прекращение предыдущего брака (свидетельство о расторжении брака либо свидетельство о смерти супруга (супруги), в случае, если лицо (лица) состояло в браке ранее);
· разрешение органа местного самоуправления на вступление в брак лицам, не достигшим совершеннолетия;
· квитанция об уплате государственной пошлины.
Для иностранных граждан и лиц без гражданства:
· документы, удостоверяющие личность, и их перевод, заверенный нотариально;
· документы, подтверждающие прекращение предыдущего брака (свидетельство о расторжении брака или решение суда о расторжении брака в случаях, если расторжение брака не подлежит регистрации в органах ЗАГС, либо свидетельство о смерти супруга (супруги)) и их перевод, заверенный нотариально;
· документы, подтверждающие семейное положение на момент подачи заявления о заключении брака;
· квитанция об уплате государственной пошлины.
Условия и сроки предоставления услуги
Государственная регистрация заключения брака производится по истечении месяца со дня подачи совместного заявления в органы записи актов гражданского состояния, в присутствии лиц, вступающих в брак.
При наличии уважительных причин руководитель органа ЗАГС может разрешить заключение брака до истечения месяца, а также может увеличить этот срок, но не более чем на месяц.
По желанию лиц, вступающих в брак, государственная регистрация заключения брака может производиться в торжественной обстановке.
В случае если лица, вступающие в брак (одно из лиц), не могут явиться в орган записи актов гражданского состояния вследствие тяжёлой болезни или по другой уважительной причине, государственная регистрация заключения брака может быть произведена на дому, в медицинской или иной организации в присутствии лиц, вступающих в брак.
Результат предоставления услуги:
Получение свидетельства о государственной регистрации заключения брака.
Сведения о государственной пошлине
№ Виды актов гражданского состояния Размер госпошлины Особенности уплаты госпошлины
1. Государственная регистрация заключения брака 350 руб. при подаче заявления
Льготы и условия их получения
№ Категория получателей Льгота Условия предоставления
1. Физические лица - Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации и полные кавалеры ордена Славы освобождаются от уплаты государственной пошлины удостоверение установленного образца.
2. Физические лица - участники и инвалиды Великой Отечественной войны освобождаются от уплаты государственной пошлины удостоверение установленного образца.

