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П Р О Т О К О Л   № 1
проведения публичных слушаний по изменениям в устав сельского поселения Сорум
п. Сорум                                                                                   26 февраля 2024 года
                                                                                                17 часов 00 минут
Место проведения: здание администрации сельского поселения Сорум.

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего и секретаря по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры Большинской М.Ю. и Сулимовой И.А. были приняты единогласно.

Председательствующий:

Большинская М.Ю.  –глава сельского поселения Сорум
Секретарь:

Сулимова И.А. – заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сорум.

 Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Сорум

1.     Дружинина К.А.
2.     Хитра С.М.

	3.
	Зейтуньян Л.С.

	4.
	Бакалов Б.И.


 Результаты регистрации: жители сельского поселения Сорум – 21 человек.
Всего зарегистрировано участников публичных слушаний - 27 человек.
Открыла заседание Большинская М.Ю. – глава сельского поселения Сорум.
Председательствующий: Добрый вечер, уважаемые участники публичных слушаний!  Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего посёлка. Часть 1 статьи 28 №131-ФЗ устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием жителей сельского поселения. По существу в этой формуле определяются две основные цели: 

информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей поселка, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.


Разрешите публичные слушания по проекту изменения в устав сельского поселения Сорум считать открытыми. На повестке дня у нас сегодня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений в устав сельского поселения Сорум».

Слово по изменениям в устав сельского поселения Сорум предоставляется заведующему сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сорум Сулимовой Ирине Анатольевне.
Выступила:  Сулимова И.А. – заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сорум.

Уважаемые жители сельского поселения Сорум!

Проект решения Совета депутатов о внесение изменений в устав сельского поселения Сорум подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Проектом решения предлагается внести изменения в перечень вопросов местного значения сельского поселения Сорум, изложив, указанные в проекте пункты устава                                   в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.  

В случае привлечение главы сельского поселения Сорум к работе в выходные и нерабочие праздничные дни, а также в связи со служебными командировками, оплата работы главы устанавливается в соответствии с порядком, установленным решением Совета депутатов сельского поселения Сорум.

Приводятся в соответствие положения устава в части официального опубликования и официального обнародования муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления сельского поселения Сорум.

В данном проекте предлагается внести следующие изменения в устав сельского поселения Сорум:

И З М Е Н Е Н И Я

в устав сельского поселения Сорум                             

1. Подпункт 28 пункта 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения» изложить в следующей редакции:

«28) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер                                      по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;».

2. В статье 23 «Гарантии осуществления полномочий главы сельского поселения Сорум»: 

1) подпункт 3 пункта 1 дополнить абзацем четвертым следующего содержания: 

«В случае привлечения главы поселения к работе в выходные и нерабочие праздничные дни, в том числе в связи со служебными командировками, работа главы поселения в выходной или нерабочий праздничный день оплачивается в порядке, установленном решением Совета поселения.»;

2) в подпункте 10 пункта 1: 

а) абзац второй признать утратившим силу;

б) в абзаце третьем слова «подпунктах 4, 6-10» заменить словами «подпунктах              2, 4, 6-10».

3. В статье 32 «Вступление в силу муниципальных правовых актов»:

1) в наименовании слова «Вступление в силу» заменить словами «Вступление                  в силу и обнародование»;

2) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы                и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.»;

3) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Официальным обнародованием муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления, является официальное опубликование муниципальных правовых актов в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сорум» не позднее чем через 10 дней после их подписания. 

Официальным опубликованием муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления, считается первая публикация их полного текста в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сорум».».

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? Замечаний и предложений не поступило.

Проголосуем, кто за то, чтобы внести в проект изменений в устав сельского поселения Сорум вышеперечисленные изменения, прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – 27
Нет – 0

Воздержалось –0   
Председательствующий: Итоговый документ, заключение по результатам публичных слушаний будет составлен, официально опубликован в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сорум» и размещен на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сорум, а также  передан Совету депутатов сельского поселения Сорум.

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сорум «О внесении изменений в устав сельского поселения Сорум».
Публичные слушания объявляются закрытыми.
Председательствующий публичных слушаний                                            М.Ю.Большинская
Секретарь публичных слушаний                                                                         И.А.Сулимова
