П Р О Т О К О Л № 5 
проведения публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сорум»
21 октября 2015 года 
 16 часов 00 минут

Место проведения: здание администрации сельского поселения Сорум.

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего и секретаря по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры Маковей М.М. и Сулимовой И.А. были приняты единогласно.

Председательствующий: Маковей М.М.  -  глава сельского поселения Сорум.
Секретарь: Сулимова И.А. – заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сорум.

          Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Сорум
1.     Карпеченко И.М.
2.     Кайдаш А.С.
	3.
	Цветкова И.И.

	4.
	Шевченко С.В.

	5.
	Нигматуллин С.Ш.

	6.
	Крючкова Н.Л.


Результаты регистрации: 

Всего зарегистрировано участников публичных слушаний – 14 человек.
       Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний! Часть 1 статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием  жителей сельского поселения. Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего посёлка.    


Разрешите публичные слушания по проекту «Об утверждении проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сорум» считать открытыми.  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта «Об утверждении проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сорум».
         Слово по изменению в устав сельского поселения Сорум предоставляется заместителю главы сельского поселения Сорум Тупицыну А.В.

          Выступил:  Тупицыну А.В., заместитель главы сельского поселения Сорум.

          Тупицын А.В.: Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сорум и обеспечение участие жителей сельского поселения Сорум в обсуждении проекта в составе назначенных публичных слушаний подготовлены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сорум, утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Сорум от 05 февраля 2015 года № 4 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Сорум».

Тупицын А.В. сообщил, что принятие изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сорум необходимы в связи с приведением его в соответствие с действующим законодательством.

Для осуществления возникшей потребности необходимо путем проведения публичных слушаний принять проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сорум.

         Председательствующий: Кто за то, чтобы принять «Правила землепользования и застройки сельского поселения Сорум» в новой редакции прошу проголосовать.

         Результаты голосования:

         Да – 14
         Нет – 0

         Воздержалось –0   

         Председательствующий: Итоговый документ публичных слушаний  будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Сорум.

         Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

         Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний  по изменениям в Устав сельского поселения Сорум.

         Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                                   М.М.Маковей
Секретарь                                                                                                           И.А. Сулимова
